11Iro

HUmsa: BUKTOPUA
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2009 22:49:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 23:06:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118938/answer/118939




YBaxkaemas Buktopus! HeT gaHHbIX 0 MOP(OIOrHYecKy HOPMalbHBIX U MTAaTOJIOTHYECKUX (popMax
criepMaTo30unoB. Eciu 9Ty uudpH YKIaARBaIOTCS B HOPMY, TO IIOKa3aTeNld CIIePpMOTPaMME
OOCTATOYHHI [/1d 3a4aTUs €CTECTBEHHBIM IMyTEM. Yauu.



